

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ОЦАЦИ, ДЕЦЕМБАР 2011. ГОДИНЕ
БРОЈ 3483 ГОДИНА XX

СРБИЈА НЕЋЕ У ЕВРОПСКУ УНИЈУ !!!



Српска радикална странка непрестано захтева од режима Бориса Тадића да прекине процес кандидовања Србије за улазак у Европску унију и тиме заустави ову самоубилачку политику разбијања српске државе. Европска унија нам отворено отима јужну српску покрајину, а у економском и социјалном погледу је потпуно уништила нашу земљу. Борис Тадић тргује територијом државе као својом прђијом. Одрекао се Косова и Метохије. Жртвује и српску територију и српске главе по налогу Брисела и Вашингтона, само зарад бедног останка на власти. Нажалост, Тадићева слугерањска, прозападна политика је ојачана јер су његови будући коалициони партнери, Томислав Николић и Александар Вучић, успели да обману грађане да им газде нису у Бриселу и Вашингтону и да тобоже брину о националним и о интересима грађана.

Очајна економска ситуација у којој се данас налази Србија није последица светске економске кризе, већ је управо те погрешне политике која се води од 2000. године по налозима Међународног монетарног фонда, Брисела и Вашингтона. Западу није потребна јака Србија, Западу је потребна слаба Србија којом ће моћи лако да управља и да је употреби за своје интересе. За обичног човека, повећање јединственог тржишта значи пораст радне снаге, а то даље води ка паду зарада. Јединствено тржиште погодује крупном капиталу и мултинационалним корпорацијама. Западу је Србија потребна као извор јефтине радне снаге, сировина и повољног пословног амбијента за крупне капиталисте.

Одрицање од Косова и Метохије, Војводине, Рашке области, одрицање од легитимних националних интереса, одрицање од своје историје, корена и идентитета, брисање српског памћења и потпуно економско поробљавање сигурно није пут који води ка бољем животу. То је пут ка уништењу.

Једини пут који омогућава Србији да опстане територијално, политички и економски, јесте сарадња са Русијом, Кином и свим осталим државама које неће вршити никакав политички притисак на Србију.



КО И КАКО ВЛАДА ОПШТИНОМ ОЦАЦИ ?

Када су после четири године извршне власти и неуспелог референдума за опозив Председника општине грађани недвосмислено на демократским изборима 2008. године поново указали поверење Милану Ђуку и Српској радикалној странци постало је јасно да ће ова територијално мала али политички прогресивна и патриотски оријентисана општина бити велики трн у оку владајућим структурама и републичког и покрајинског нивоа. У циљу свргавања Српске радикалне странке са власти нису бирали средства. По директиви челника из Београда и Новог Сада локалне ДС и СПС марионете блокирале су рад општинског парламента у своју корист, а на штету свих грађана општине Оџаци. Тако је у септембру 2009. године „демократија привременог органа“ суспендовала изборну вољу грађана и широм отворила врата изборним махинацијама. Тада су на сцену ступили сви који нешто „значе“ и у републичкој и покрајинској власти да у Оџацима формирају коалицију за пут у Европу. Није се штедео новац, ни речи, плуштала су обећања, потписивани протоколи за будућност а дошао је и багер као симбол „демократских“ промена. Велики лидери стали су својим ауторитетима испред локалних политичких минијатура и у њихово и своје име заклели се на поштење и рад у општем интересу! Тако је формирана ДС~ СПС~ ПУПС~ Г 17+ ~ ЛДП...ИТД коалиција потпомогнута одборницима „промењеног“ мишљења, заснована на јединственом принципу задовољавања пре свега личних, а онда и партијских интереса. Од ружичастих обећања ништа није постало реалност. Грађани живе бедно, сваки нови дан постао је само борба за голу егзистенцију. Кишобрани, наочари, шоље и остале изборне монете за поткупљивање гласача сурово сведоче о преварама. Ако је понеко и помислио да ће му новоформирана „демократска“ власт помоћи да реши неки свој проблем врло брзо је био разуверен пред затвореним вратима новог Председника општине. Председник не жели „да троши ни своје време ни време грађана јер унапред зна да не може да помогне“, али зато врло добро зна како да потроши новац истих!

А КАКО СЕ ТРОШЕ ПАРЕ ГРАЂАНА ?

Када је потрошња новца, којим грађани тешком муком пуне општинску касу, у питању ту до изражаја долази политичка креативност актуелне власти. Приоритети су неприкосновени и подређени једном једином циљу **ОПСТАНАК НА ВЛАСТИ ПО СВАКУ ЦЕНУ!** Власт која се одмах после затварања бирачких места потпуно дистанцирала од грађана нема ни мало слуха чак ни за оне које су успели да убеде у своје добре намере и чијим су поверењем и дошли у позицију да располажу општинском касом и заједничком имовином свих оних који су године рада уложили у стварање исте. Ова власт не ствара она уништава већ створено, распродаје и троши и то немилосрдно задужујући генерације и генерације унапред. Како се понаша републичка тако и општинска власт! Па се новац расипа:

- На плате функционера, помоћника и разних сарадника;
- На плате ново запослених партијских првобораца, тетака, ујака, супруга и осталих ближих и даљих сродника;
- На беспотребне и за будућност безвредне пројекте замишљене само зарад ангажовања оних који улог могу да врате у неку страначку или личну касу;
- На реновирање реновираних објеката при чему добро и сигурно плаћен посао из буџета обавезно добије неки заслужни активиста, пријатељ па зашто не и тата „утицајног“ локалног функционера;
- На луксузне аутомобиле и исто тако лусузна путовања по Европи која општински функционери обавезно искористе да о трошку грађана посете и своју родбину;
- На опремање нових канцеларија за смештај свих оних који су „морали“ бити запослени зарад опстанка широке „демократске“ коалиције...

Ако нешто новца од оних силних предизборних обећања и пристигне онда је то обавезно нека добро унапред осмишљена инвестиција са исто тако унапред одређеним извођачима радова и већ дефинисаном ,како то сада називају модерно ,финансијском конструкцијом а у народу познатом под називом ПЉАЧКА ! Тако су и Оџаци добили обећану инвестицију века – гасификацију вредну ни мање ни више него 11 милиона евра ! Све би то било и лепо и добро кад би грађани имали довољно новца да искористе благодети овог значајног енергента , али наравно живот у транзицији и на сталном путу ка ЕУ потпуно је испразнио џепове наших грађана. Из овог проистиче и логичан закључак да су паре узалуд потрошене и да ова инвестиција сигурно неће бити економски исплатива. Питања која се даље постављају тичу се саме одлуке о оправданости улагања овако великих средстава у гасификацију општине Оџаци , односно ко је то анализирао и дали је уопште направљена било каква анализа оправданости инвестиције пре него што су радови на терену тако брзо започели а још брже посустали! Резултат је јасан – паре потрошене а од гаса још увек ништа иако су обећани рокови већ давно истекли! На ова логична питања која је Српска радикална странка поставила и на „ историјској “ седници СО Оџаци којом је и практично кренуо процес гасификације добили смо невероватан одговор Председника општине који нам је објаснио да се „ поклон у зубе не гледа“, а што се тиче економске оправданости да се ту не бринемо јер то неће платити грађани наше општине већ **НЕКИ ДРУГИ ГРАЂАНИ!** Е управо ми „**ДРУГИ ДРУГОГ РЕДА ГРАЂАНИ**“ сви заједно плаћамо ове и овакве инвестиције по Србији !!!

СВОЈИМ РЕАЛНИМ ИДЕЈАМА, ИСКРЕНИМ, ПОШТЕНИМ И ДОБРИМ НАМЕРАМА ПРИДОБИЛИ СМО НОВЕ И ВРАТИЛИ НЕКЕ СТАРЕ ЧЛАНОВЕ !!!

Српска радикална странка конструктивним предлозима ,зарад бољег живота свих грађана,покушава да уразуми актуелну власт ! Па и поред бројних признања да су понуђена решења наше странке боља од оних која су предложена од стране коалиције „ЗА ЕВРОПСКЕ ОЦАКЕ“ ипак се и даље оркестрираном гласачком машином доносе штетне одлуке. У намери да укаже на пропусте, несавесно трошење и недомаћинско понашање власти ОО Српске радикалне странке организује конференције за локалне медије на „критичним“ тачкама наше сада већ комунално запуштене општине.



Тематским трибинама представници ОО СРС грађанима општине Оџаци презентују не само рационалан већ и реалан програм заснован на постојећим ресурсима. Поред стручности, знања, искуства имамо и вољу да покренемо живот у нашој општини. Да поштење, доследност, добра намера и идеја са основом увек буду препознате и прихваћене сведоче не само посете већ и активно учешће грађана на нашим трибинама. Све већа подршка грађана охрабрује али и обавезује Српску радикалну странку на додатно ангажовање у циљу преузимања одговорности вршења власти!

НАША СЕЛА - ПУСТИ САЛАШИ!

Не памти се у последњих педесет година јаднија политика према селима наше општине од ове коју садашња општинска власт води у протекле две године. 2008. године за задовољавање заједничких потреба свих грађана месним заједницама из буџета издвојено је укупно 63. 000.754 динара. Од тога 33. 000.754 динара редовних средстава а 30. 000.000 динара наменских за санирање водовода у Оџацима и Каравукову. Ова средства су уз месни самодопринос покривала већину редовних обавеза према комуналним активностима а понешто се могло и издвојити и за помоћ у развоју спорта, културе и осталог. 2010. године у већини месних заједница није било месног самодоприноса, а из буџета је одобрено свега 21,5 милиона динара што ни из далека није било довољно за задовољавање минималних заједничких потреба житеља ових насељених места. Пословна 2011. година још није завршена али се већ зна да ће месне заједнице добити још мање средстава са тенденцијом да актуелна политика тако настави и у следећој години. Резултат оваквог владања је нагло и драстично погоршање услова за живот у сеоским срединама уз кумулацију комуналних проблема од оних најопаснијих везаних за пијаћу воду па до оних катастрофалних везаних за сеоска сметлишта, улице, тротоаре, гробља ... Када се уз ове додају и проблеми изазвани тајкунским приватизацијама и затварањем постојећих фабрика онда је то реалан основ за иселјавање становништва из наших села па уколико се оваква деструктивна политика настави уместо насеља остаће само пусти салаши!

ОПШТИНСКА ВЛАСТ ВЕЋ ТРЕЋУ ГОДИНУ НЕ ИЗВРШАВА ЗАКОНСКУ ОБАВЕЗУ ФИНАНСИРАЊА ПОСЛОВА ВЕЗАНИХ ЗА КОМУНАЛНЕ ДЕЛАТНОСТИ!!!

Управо због овако неодговорне власти грађани Бачког Брестовца од 10.08.2010. немају исправну воду за пиће!

ДА ЛИ ЈЕ НОРМАЛНО ДА ЈЕ ЗБОГ 246 000 ДИНАРА ПРОБЛЕМ ПИЈАЋЕ ВОДЕ АКТУЕЛАН ВЕЋ 16 МЕСЕЦИ И ТО У 21 ВЕКУ!!!

**СВИМ ГРАЂАНИМА ОПШТИНЕ ОЏАЦИ ЖЕЛИМО
СРЕЋНЕ ПРЕДСТОЈЕЋЕ НОВОГОДИШЊЕ И БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ**

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ



Оснивач и издавач :СРС, за издавача Др Војислав Шешељ. Уредник Специјалног издања: Милан Тук. редакција:ОО СРС Оџаци, Светлана Тојага, Јарослав Хрнчјар "Велика Србија" уписана у регистар средстава информисања Министарства за информисање под бројем 1104, од 5. јануара 1991. Специјално издање "Велика Србија" за Оџаке штампано у штампарији "Petit" Оџаци, 2011. године. Број 3483, Тираж: 5000.